

势起秀英港，航向全世界 缔造海上丝路地标

保利“大美海口·影像秀英港”摄影大赛作品展示

由保利地产及海南省摄影家协会联合举办的“大美海口·影像秀英港”摄影大赛即将落下帷幕，本次大赛为期一个月，12月11日为投稿截止期。保种中央海岸举办此次摄影大赛，对于变迁中的秀英港而言，具有非常深刻的时代意义。通过以秀英港风景、生态、人文等为题材的摄影作品为这个古老港口留下珍贵的影像记录，向人们展示“一带一路”战略下，秀英港重新规划后的生机与魅力，呈现海岸线上的“清明上河图”。



《夜幕降临下的保利中央海岸》作者：郑家新



《蒸蒸日上》作者：黄业忠



《海钓》作者：周生



《轻舟犁开大鱼仓》作者：黄鹏



一带一路·海南——南海要冲转变桥头堡

海南扼古代海上丝绸之路要冲，是古代海上丝绸之路的重要开拓者、参与者和管理者。明朝郑和下西洋，七经海南岛。而如今的海南，是“一带一路”往来“两洲”和“两洋”的必经之地，也是通往“两亚”的“十字路口”。作为连接亚太地区与世界主要的“海上黄金航道”，中国3/4的外贸出口货物、全球1/3的国际贸易，都要通过南海航线，这决定了海南作为海上丝绸之路的关键节点，是中国面向东盟地区的“桥头堡”，也是“环南海经济圈”的核心地区。



示意图

一带一路·海口——从海南航向全世界的南大门

海口是一座因港而生、因港而兴的城市。“一带一路”战略下，三部委在《愿景与行动》中特别提及了加大海南国际旅游岛建设开放力度，提出加强对全国15个沿海城市港口建设，海口成为“一带一路”战略重要节点城市，获得2015年中国“一带一路”较具竞争力城市排行榜前十，是海上丝绸之路的“南大门”。

一带一路·秀英港——老港口新引擎升级城市地标

秀英港早在南宋淳熙年间已经正式开港办理外贸运输业务和对外国籍船开放，是宋元以来与大陆联系的主要港口、商埠。如今，秀英港作为服务国家实施“一带一路”经济发展大战略的支点港口，政府部门积极推动秀英港的改造，将秀英港规划分区：滨海居住区、邮轮港区、旧港改造游乐区、滨海居住区和滨海综合区。作为海口的门户形象，秀英港改造升级势在必行，跻身国际海岸城市的新地标。



规划效果图

保利地产勇挑重任 助力秀英港门户升级

面对这一重大改造工程，保利地产勇挑重任，斥资超175亿元与海口市政府通力合作，将秀英港打造成以国际国内豪华邮轮港为目标，由港池内侧向外完善邮轮码头、海上巴士、娱乐商业区、沿海豪华酒店和公共活动区的全新滨海商务休闲城市空间。豪华邮轮港建成后不仅推动海口海上休闲旅游产品的多元化，提升城市形象及品位，也给秀英港带来巨大的区域价值。“邮轮经济”作为“漂浮在黄金水道上的黄金产业”，其提供的观光旅游和休闲旅游相结合，对海口而言，是一个城市综合实力、财富和梦想的极大肯定。在时代脚步的催促下，秀英港即将迎来一次华丽蜕变，继续肩负着海口以港兴城的重任。

国际旅游岛上的纽约港
12月24日熙曜开盘

●88-210m²熙系观海华宅/ ●45-110m²海景双层墅寓
●40-600m²滨海商业

认筹享开盘98折优惠倒计时3天！

示意图

保利 中央海岸 熙 系列

扬帆世界凭此岸 照耀面市

项目地址：海口丽晶路德桂轩酒店北侧 项目电话：**6860 5888**

图文仅为要约邀请，所有数据以最终签订的买卖合同及政府批示文件为准。预售证号：[2016]海房预字(0153)号